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Rogério Guaraci dos Santos

ATA da 5ª Reunião Ordinária da Comissão 

Própria de Avaliação – CPA/FSAA, realizada no 

décimo primeiro dia do mês de setembro do 

ano de dois mil e vinte e quartro, às 17h, na 

sala da CPA. 

 

No dia onze do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, a Comissão Própria 

de Avaliação – CPA/FSAA, por força do art. 51 do Regimento Interno, reuniu-se 

para Reunião Ordinária. Presentes os membros da Comissão Própria de Avaliação 

- CPA da Faculdade Santo Antônio, Representante dos Coordenadores dos Cursos 

de Graduação: Profª Rina Nunes do Rosário Fonseca; Representante do Corpo 

Docente dos Cursos de Pós-Graduação: Profª Maria das Graças Santos Oliveira; 

Representante do Corpo Docente dos Cursos de Graduação: Profª Solange da Silva 

Fiscina; Representante do Corpo Discente de Graduação: Rebeca Beatriz Santos 

de Mello; Representante do Corpo Técnico-Administrativo: Ana Carolina C. H. 

Baptista; Representante da Sociedade Civil Organizada: Raimundo Nonato Ferreira 

da Silva. O professor Rogério iniciou a reunião dando boas vindas e comunicando 

a substituição do representante da sociedade civil senhor Raimundo Nonato 

Ferreira da Silva no final desse ano, alegando motivos pessoais, a representante 

dos discentes comunicou que ao final do ano estará se formando e não dará 

continuidade ao cargo, a tempo comunicou que o formulário para o processo de 

avaliação está todo corrigido e atualizado, os testes já foram realizados. A 

Professora Solange propôs ampla divulgação nas salas para o processo. Nada mais 

havendo a se tratar pelo Colegiado da CPA, deu-se por encerrada a reunião tendo 

sido lavrado a presente ATA por mim, Prof. Rina Nunes do Rosário Fonseca, que 

secretariei a reunião e por Rogério Guaraci dos Santos, Coordenador da CPA que 

presidiu a reunião. #_#_#_#_#_#_#_#_#_##_#_#_#_#_#_#_#_#_##_#_# 

 

 

Rina Nunes do Rosário Fonseca  Rogério Guaraci dos Santos  
Representante dos Coordenadores dos Cursos 

de Graduação 
 Coordenador CPA 

 

 

 

 


